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У зв’язку з бурхливим розвитком обчислювальної техніки, новітніх

комп’ютерних технологій саме комп’ютерна галузь найбільшою мірою
поповнюється новотворами, які дуже швидко із замкненого лексикону
програмістів переходять до розряду загальновживаних. Активне проникнення
комп’ютерних термінів в російську мову зумовлене передусім внутрішніми
законами мови, що розвивається разом із суспільством. На сьогодні
комп’ютерна термінолексика є одним із найпотужніших джерел поповнення
словникового складу сучасної російської мови.

Комп’ютерна субмова є інструментом пізнання й спілкування, отже,
виконує низку важливих функцій: комунікативну (виступає засобом
спілкування), накопичувальну (збирання та зберігання інформації). Через
те, що кількість користувачів-нефахівців постійно збільшується, відбувається
ще один закономірний процес – утворення комп’ютерного жаргону.

У зв’язку з цим метою роботи є дослідження комп’ютерного жаргону з
точки зору його походження та функціонування; паралельно плануємо
дослідити особливості спілкування в соціальних мережах. Об’єктом
дослідження є комп’ютерні жаргонізми. Актуальність дослідження зумовлена
тим, що комп’ютерний жаргон, маючи достатньо велику сферу поширення,
здійснює безпосередній уплив на загальнонародну мову, розхитує мовну
норму, сприяє її лібералізації. Крім того, досліджуване мовне явище є
соціальним, через що потребує всебічного вивчення. Завдання роботи
вбачаємо в багатоаспектному аналізові комп’ютерних жаргонізмів (шляхи
утворення, різновиди, механізми взаємодії), також у визначенні основних
тенденції мови мережевого спілкування. Фактичним матеріалом для
опрацювання слугували анонімні висловлювання користувачів мережі
інтернет, а також один з електронних варіантів словника комп’ютерного
жаргону (750 лексем).

У роботі були визначені причини появи й бурхливого розвитку
комп’ютерного жаргону в загальнонаціональному мовленнєвому просторі:
перехід лексичних одиниць з мовлення комп’ютерників, масове захоплення
молоді комп’ютерними іграми, неправильне прочитання англійських слів і
виникнення на їх основі російських інтерпретацій; поширення інтернету на
колишньому пострадянському російськомовному просторі.

Лексичні одиниці комп’ютерного жаргону утворюються різними
способами, зокрема за допомогою абревіації, суфіксації; спостерігаємо явища
синонімії, полісемії, констатуємо наявність фразеологізмів. У зв’язку з тим,
що розвиток комп’ютерної техніки відбувається дуже швидко, зазнає змін і
словниковий запас комп’ютерників, зокрема жаргонний.

Отже, комп’ютерний жаргон – це особливий лінгвокультурний,
соціальний феномен, що перебуває на стадії бурхливого розвитку, тому його
подальше вивчення видається актуальним і перспективним.



Робота виконана під керівництвом доц. кафедри українознавства і політології
Чуєшкової О. В.


